

親愛的中岸教會朋友們:

新冠病毒的兇猛傳播，整個事件戲劇般快速發展，以致上週日我們未能按最初的計劃在教堂在線直播。週四，加州第一個發佈居家令，教會也不得不爭分奪秒地在兩天內找到了解決的方案，以便在週日仍然可以舉行主日崇拜。感謝主，我們都順利在家裡參加在線崇拜。

感謝那些在週末為此辛勤工作的同工，特別是一直積極邀請人們加入 Zoom 的胡其健弟兄。考慮到我們教會有許多年長者，對於任何人來說這都是一項艱巨的工作。上週日我們有 54 人參加了在線直播。另外，我們在週五也成功舉行了禱告會、以及陳牧師的在線辦公、還有星期天的兩個主日學班和主日崇拜。在所有這些的背後，是我們敬業的團隊在週四和週六花費了大量時間預備，並對系統進行了測試，希望在未來幾周我們能夠繼續提高直播質量。

上週日，牧師決定繼續主日信息以應對當前的情況。講道“小心病毒”針對由於新冠病毒爆發，而引起的對亞裔社區日益嚴重歧視問題的回應。希望我們的會眾在最近這場“中國病毒”的爭議中，具備屬靈的分辨能力。對即將到來的週日，我們將繼續談論當前問題，並嘗試回答：“上帝使用這種冠狀病毒來懲罰人類嗎？”在世界範圍瘟疫流行的危機之中，毫無疑問，教會必須要回答這樣的問題。我們堅信上帝會看顧祂的子民，所以我們祈禱，在這次疫情當中，我們教會中沒有人會被感染。

## 事工進展

1. 裴師母和林恩深弟兄提議在週一和週四晚上 7:30 在網上舉行禱告會，歡迎隨時參加。
2. 陳牧師的在線辦公時間為每週三和週五的 10:00 am-12:00pm。歡迎加入並線上聊天。
3. 胡其健弟兄願意幫助任何想參加教會 Zoom 會議的人。請邀請您的朋友和鄰居週日參加教會的在線崇拜。

4. 中文的主日學繼續講解以賽亞書（林恩深弟兄），英文的主日學開始進行學習羅馬書（周敏儀姐妹）。
5. 陳牧師 3/29 週日的講壇信息將繼續關於新冠病毒的相關話題。
6. 教會計劃提供在線的耶穌受難日崇拜（4/10）和復活節崇拜（4/12）。

#### 禱告事項

1. 為美國及世界各地的新冠病毒爆發
2. 為我們教會所有成員的身體及屬靈健康
3. 為教會領袖處理正在進行的事工过渡
4. 為因業務放緩所受影響的家庭祈禱上帝的供應
5. 為那些必須在外工作的人們祈禱上帝的保護

請各位待在家中，確保安全。

3 月 29 日週日我們線上見。